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ambassadör i Malaysia, Per-Arne Hjelmborn,
som talade om ”Hur vi främjar svenska
intressen” och generaldirektören för
Svenska Institutet , Annika Rembe, i ämnet
”För Sverigei tiden”.Avslutade gjorde Fredrik
Härén med en mycket uppskattad
föreläsning, ”The Developing World”.
Eftermiddagens Workshops tog upp SWEA
idag-SWEA i morgon, medlemsrekrytering,
sponsormöjligheter för SWEA och utbildning.
Själva världsmötet under lördagen var väl
förberett och de olika valen och frågorna
klubbades snabbt och effektivt.
Om SWEAs stipendiater och Årets Svenska
Kvinna (ÅSKA) kan du läsa på SWEA Ints
hemsida!
Det är nu dags för E i SWEA. Entusiasm!
Detta är något som präglar många sweor, inte
minst de som sitter just nu i SWEA Örestads
styrelse, i redaktionen och på
webmosterplats! Ett stort tack för allt arbete
ni lägger ner! Utan all denna entusiasm, inte
bara i Örestad utan världen över, skulle inte
SWEA finnas!
A för aktiviteter! Vi har fått både ”sans och
balans” i Viken, vi har fått en intressant
demonstration och föreläsning om masker
och vi har fått lära känna okända
smultronställen i Italien och i skrivande
stund har vi SWEAs resa till Österlen att se
fram emot.
Våra aktivitetsgrupper är också i full gång.
Själv ser jag redan fram emot när
sweamatlaget Båstad ska träffas nästa gång
och till målargruppens träffar åker jag gärna.
Gå gärna in på vår hemsida och se om det
finns någon aktivitetsgrupp du skulle vilja
vara med i!
Så är det bara S kvar. S får naturligtvis stå för
sommar och för Sommarlunchen i Båstad
onsdagen den 20 juli. Kom till denna numera
så populära aktivitet och träffa alla dessa
entusiastiska sweor från ”world wide”, en
förhoppningsvis riktigt härlig sommardag!
Önskar er alla en helt fantastiskt skön
sommar!
Siv

den malaysiska huvudstaden var
välorganiserat och mycket givande.
Under första mötesdagen, en torsdag,
hölls för första gången samtliga
regionmöten under samma tak. MEMAs
möte präglades av bra diskussioner och
bra beslut. Vi pratade om hur vi ska
kunna rekrytera fler medlemmar. SWEAs
medlemsantal sjunker just nu och vi
behöver finna nya vägar att få in framför
allt fler yngre sweor i vårt nätverk. En
annan viktig fråga som kom upp var om
hur vi ska kunna fördela AOs
reskostnader på ett rättvisare sätt, så att
även små avdelningar ska kunna skicka
sina ordföranden till mötena.
Fredagen var konferensdag. Vår
internationella ordförande Åsa-Lena Lööf
inledde. Därefter lyssnade vi till Sveriges

Kära sweor!
Ute är det försommar, högsommaren är
på väg och just nu sitter du med SWEA
Örestads nya tidning framför dig. Alla vet
vi ju att SWEA är en förkortning av
Swedish Women Educational
Association. Men bokstäverna i SWEA
skulle ju kunna stå för något annat.
Jag tar mig friheten att spara S till sist.
W får stå för worldwide. D.v.s. världsvid
vänskap, världsvid kunskap och
världsvid spridning av vår svenska
kultur. Allt detta fick vi uppleva mycket
av under RM/VM i Kuala Lumpur. Mötet i

ORDFÖRANDES RADER
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Ja visst gör det ont när knoppar brister.
Varför skulle annars våren tveka?
Varför skulle all vår heta längtan
bindas i det frusna bitterbleka?
Höljet var ju knoppen hela vintern.
Vad är det för nytt som tär och spränger?
Ja visst gör det ont när knoppar brister, ont
för det som växer och det som stänger.

Ja nog är det svårt när droppar faller.
Skälvande av ängslan tungt de hänger,
klamrar sig vid kvisten, sväller, glider-
tyngden drar dem neråt, hur de klänger.
Svårt att vara oviss, rädd och delad,
svårt att känna djupet dra och kalla, ändå
sitta kvar och bara darra-
svårt att vilja stanna och vilja falla.

Då, när det är värst och inget hjälper,
brister som i jubel trädets knoppar,
då, när ingen rädsla längre håller,
faller i ett glitter kvistens droppar,
glömmer att de skrämdes av det nya,
glömmer att de ängslades för färden-
känner en sekund sin största trygghet,
vilar i den tillit som skapar världen.

KARIN BOYE

Ja visst
gör det ont

Ja visst gör det ont när knoppar bristterrrrrrrrrrrrr.
Varför skulle annars våren tveka?
Varför skulle all vår heta längtan
bindas i det frusna bitterbleka?
Höljet var ju knoppen hela vintern.
Vad är det för nytt som tär och spränger?
Ja visst gör det ont när knoppar brister, ont
för det som växer och det som stänger.

KARIN BOYE
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Örestads Sweor lär känna
okända Italienska
smultronställen

Tjugotvå förväntansfulla Sweor och två gäster
bänkade sig runt ett dukat långbord i Båstads
Församlingsgård kvällen den 26 april för att
höra om ett Italien som vanliga turister
förmodligen inte känner till. Vi började med
goda smörgåsar som hela Örestads styrelse
förberett under dagen. Därefter introducerades
Christina Lindvall-Nordin, Italienkännare och
Konstkritiker, som höll ett vad hon själv kallar
lättsamt Italienkåseri förenat med vackra
fotografier, alla tagna av maken Staffan, även
han konstvetare även om han också utbildat sig
till tandläkare!

Christina lyckades även få med höjdpunkter i
en mycket varierande, innehållsrik och
spännande karriär såsom kosmetolog och
skönhetsexpert,  engagerad konstvetare,
kommunantikvarie och museichef i Ängelholm,
keramikexpert samt författare. Hennes nyligen
utkomna bok, ``Härliga Italien – alla vägar bär
inte till Rom`` ger verkligen tips om ett
annorlunda Italien och Christina berättade
inspirerat om intressanta städer, byar, mat, vin,
konst och arkitektur. Hon skildrade både
inlandet och kusten och vi hörde om härliga
ställen som Bassano del Grappa, Castelfranco
Veneto och Cittadela och mycket mer.

Vi var också glada att välkomna två helt nya
Sweor som för första gången deltog i ett SWEA
Örestads evenemang. Karin Hansson har
tillbringar en tid i Wien och Mallorca där hon
var en mycket aktiv SWEA medlem och har bara
nyligen återvänt till Sverige. Lotta Pärson har
även hon bott i Wien, dock ej samtidigt med
Karin. Där var hon kassör för SWEA innan hon
flyttade till Malta. Både Karin och Lotta bor nu
i Helsingborg och kommer säkerligen att
deltaga i många andra planerade program.

Det var en mycket trevlig och livlig kväll och
Christina fick oss verkligen att längta till Italien
för nya spännande upplevelser. Man skulle
gärna hört ännu mer om alla dessa lite
undangömda italienska pärlor! Det gav
sannerligen mersmak.

Marianne Forssblad
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Under ett USA besök fick jag uppleva hur
enkelt mat kan tillberedas om man har en
Crock-Pot.  För den som inte vill tillbringa
mycket tid i köket, är detta rena "Himmelriket".
Så här t.ex:  Krydda en rå kyckling och lägg
den i kastrullen som sätts på low.  Efter 7
timmar är den färdig och underbart saftig!
Tillbehör efter egen smak.
Fina recept hittar ni på:
a c r e t o . s e / C r o c k - Pot/Recept.

                                             Hej från KARIN SKALLSJÖ

CROCK-POT
en "slow cooking"

kastrull



MATFEST I HELSINGBORG
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Ovan från v: Birgitta Laurin, Ingrid Lööb,
Lola Hill
Nedan från v: Lola Hill, Anita Smith, Birgitta
Laurin och AnnMarie Harler

SWEA Örstads matgrupp i Helsingborg har just haft
sitt tredje smarriga möte sedan de bildades.
De sju matglada damerna vill träffas cirka en gång i
månaden och ha roligt tillsammans samtidigt som de
lär sig nya konster vid grytorna och får en kulinarisk
upplevelse.
Mer än sju kan man inte vara om alla skall få plats i
köken och vid matborden.
De turas om att träffas hemma hos varann. Värdinnan
står för huvudrätten och vinet och andra får göra snack
till drinken, förrätt och efterrätt. De tar med sig
ingredienser och recept.
I maj var de hemma hos Ingrid Lööb.
-Vi började med snacks med en slags gubböra, Förrätt
räkor i vitlökssmör och huvudrätten som jag gjorde
var rullade spättefileér med kräftost, färskpotatis och
en sallad.
Efterrätten var raffinerad med ugnsbakad rabarber i
kardemumma och, mandelmassa på smördegsplattor.
- Vi hade så roligt och gissa om vi blev mätta och
belåtna!
ULLA NYMAN



SWEPET
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Mästersimmerska
pionjär i Örestad
När SWEA Skåne delades upp 1996 blev
Monica Peters Örestads första sekreterare
under den intensiva perioden för vår
förening. Hon var väl skickad eftersom hon
bott mycket utomlands och redan arbetade
som chefssekreterare .

Hon var född i Rom där hennes far var
utrikeskorrespondent . Mamma var
sångpedagog från Limhamn och bodde i ett
unikt hus med torn som Monica fortfarande
bor i.

Under andra världskriget bodde familjen i
Turkiet där pappan skrev en berömd bok
om Turkiets historia
-Men vi barn visste inte ens om att det var
krig i Europa, berättar hon.
Så småningom kom de hem till Sverige där
de två döttrarna fick börja i svensk skola. I
Turkiet gick de i tysk skola.

Monica fick ta både spårvagn och tåg till
Spyken(Lunds privata Elementarskola) i
Lund. För far ville att hon skulle gå i en
privatskola, som det var på den tiden.

Men det som verkligen utmärkte den beresta
flickan var hennes vattenkonster.
-Jag var nog en naturbegåvning, berättar
hon. Men jag tränade tre gånger i veckan på
badhuset i Lund och kom snabbt med i
svenska landslaget.

SOLO

Det var ingen lyxtillvaro. Efter en landskamp
i Tjeckoslovakien var simmarna på väg hem
via Warschawa,då tränaren beordrade henne
att ensam åka med tåget till den nya
simarenan i Athen för en ny landskamp.
Det var fullt på läktarna, men när de grekiska
simmerskorna fick se Monicas tider så
vägrade de att hoppa i bassängen!!
Monica skulle simma ensam både frisim och
fjäril!!
-Det kändes ”blammigt” tyckte Malmötösen.
Men tränaren var hård. Simma nu och slå
dina egna rekord krävde han. Och det gjorde
hon!

Morfars gamla kalkstenshus vid havet
i Limhamn är en sevärdhet



11

Än i dag dras hon till bassänger och vatten.
När vi pratar har hon just tagit några simtag i
det 14 gradiga vattnet i Sibbarp.
-Och jag går alltid på vattengympa på vintern
på Bellevue Park,säger hon.Och där blir det
några hundra meter i bassängen också.Men
numera bara bröstsim.Hon gillar inte längre
att doppa ansiktet.

Sin man träffade hon också i plurret.Men
pappan som bodde i USA,tyckte att hon skulle
gifta sig med en rik amerikan.Så han
skaffade en lägenhet på Manhattan dit han
skickade sina båda döttrar och såg till att de
fick träffa lämpliga unga män under ett år.Hon
jobbade då på samma bokförlag som
Jacqueline Kennedy arbetat för. Men så lätt
går det inte att lura kärleken.
Monica och hennes svenske älskling
bestämde sig för att gifta sig den 29.
december hemma i Limhamn. Kyrkan var
smockfull när den välkända simmerskan gifte
sig. Men det blev storm den 27 och den stora
båten Stockholm kämpade länge bland
vågorna och oron var stor att Monica inte
skulle hinna fram till altaret i tid. Men det gick
och de var gifta i över 20 år och fick tvillingar.

-Jag har haft jättestor glädje av att arbeta i
SWEA Örestads styrelse. Vi träffades hemma
hos varandra; Gun Björklund, Eva Thorén m
fl Jag tror jag satt flera perioder som
sekreterare Och jag åker alltid på
sommarluncherna i Båstad . Där träffar man
alltid intressanta utlandssvenskor.

Monicas morfar var sjöman men ville gå iland.
Så han köpte ett stort stycke mark i Bunkeflo
för att bli bonde. Men det gick inte så bra för
marken var ofruktbar. Så han sålde tomter i
stället. Själv lät han bygga sig ett ståtligt hus av
Klagshamnsflinta längs stranden. Där bor
Monica och hennes fästman fortfarande bland
konst och exotiska föremål. De kan njuta av den
underbara utsikten mot Köpenhamn. Och hon
kan gå ner och utöva sin framstående simkonst.

Lite senare ringde hon upp mig för att hon
glömt berätta att hon målar olja och just nu
har en utställning av rosenbilder på
Limhamns bibliotek. Så det lär nog dröja
innan hon börjar simma lugnt.

ULLA NYMAN

Monika Peters tar emot på den soliga trappan

Jugendfönsterna har Monikas mamma designat
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VARMT VÄLKOMNA
till

SWEA Örestads traditionella
SOMMARLUNCH i Båstad

Onsdagen den 20 juli 2011 kl. 12.00 på
RESTAURANG SAND HOTEL SKANSEN

Mitt i den svenska sommaren är det åter dags för SWEA Örestads populära
sommarlunch i Båstad. Då träffas sommarfirande Sweor från hela världen och
njuter av det svenskaste som finns: sol, sommar, hav, smörgåsbord och trevligt
sällskap! Vi träffas även i år på Restaurang Sand, Hotel Skansen i Båstad,
onsdagen den 20 juli kl. 12.00. Glöm inte bort att boka in den dagen i almanackan
och betala in avgiften i god tid. Förra året kom 132 glada Sweor från 35 olika
avdelningar till oss i SWEA Örestad. Vi räknar med minst lika många i år.

Tid: Onsdagen den 20 juli 2011 kl. 12.00 (registrering från kl. 11.30)
Plats: Restaurang Sand Hotel Skansen i Båstad
Pris: 330 kr. för Sweor och kr. 360 kr. för gäster

Anmälan: Betalning till SWEA Örestad senast fredagen den 8 juli (anmälan är
bindande)

Plusgiro: 10 24 64 - 5
Bankgiro: 5716 - 7462

Från utlandet: IBAN nr: SE65 9500 0099 6026 0102 4645
Bic/Swift nr: NDEASESS

Vi vill gärna ha din anmälan och betalning senast fredagen den 8 juli 2011. Glöm
ej att skriva ditt namn och chapter samt din gästs namn på talongen.

Ev. förfrågningar:
Siv Arvelid tel +46 (0)435 91490; +46 (0)431365341
E-post:: siv.arvelid@telia.com

Gun Björklund tel: +46(0)42 237017; +46 (0)707282099
E-post:: gg.bjorklund@telia.com



Vem gör vår HEMSIDA ?
SWEA Örestad kan skryta över sin hemsida och Webb-
moster som vi haft sedan 2002. Naturligtvis ligger det
massor av arbete, tid och kunskap bakom skapandet
men framför allt glädje och viljan att kunna få fram en
aktuell och uppdaterad hemsida.
Men vem gör allt detta ? Jo, det är vår egen Webb-moster
som heter Margareta Sterner.
Margareta och hennes man Rolf bor halva året i Båstad
och halva året i Brasilien.
Varje år besöker min man och jag Brasilien eftersom vi en
gång bott och arbetat där, precis som familjen Sterner. I
år hade vi glädjen att få besöka Margareta och Rolf den
sista veckan av vår Brasilienvistelse. Vi flög från Sao Paulo
till Porto Seguro i Bahia där vi möttes av Margareta och
Rolf som transporterade oss med bil via färja till Arraial
d´Ajuda och Estrada da Balsa nr 1717 . Väl innanför den
vackra höga träporten som utgör entrén till Casa Beija
Flor, Margaretas och Rolfs bostad, befann vi oss i
PARADISET!

Tomten sträcker sig från entrén till stranden och havet. En skottsäker
glasvägg avgränsar tomten mot stranden men skymmer ej den
storslagna utsikten över havet. De vackra husen på tomten omges av
palmer av olika slag, såsom avokadoträd, lime- och cacaoträd, och
naturligtvis kaffebuskar , hibiscus och allt annat härligt man kan önska
sig. Invändigt är husen vitmålade med inredning gjord i mörka träslag.
Alla dörrar är öppna ut till de överbyggda terrasserna som ger skugga
mot den heta solen. En vacker pool med mycket behaglig vatten-
temperatur är njutbar att simma i samtidigt som man blickar ut över
havet ! I huset bor också två papegojor som kan vissla precis som
killar gör när dom ser en snygg tjej. Den ståtliga och vänliga
schäferhunden Zico inger trygghet .
I denna underbara miljö befinner sig vår Webb-moster Margareta och
det är här vår hemsida blir till. Margareta sitter vid sitt skrivbord och
sin dator många timmar varje dag. Hon har en fantastisk utsikt över
poolen, cocospalmer och havet som säkerligen inspirerar henne och
gör att hon tycker det är ROLIGT att vara Webb-moster. Tack
Margareta för SWEA Örestads fina hemsida!

Gå in på: swea.org/orestad

Gun Björklund
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SWEA International, Inc

Styrelse: Epost
Ordförande Åsa-Lena Lööf president(at)swea.org Vice
ordförande Elisabeth Alsheimer vicepresident(at)swea.org
Grundare Agneta Nilsson founder(at)swea.org
Reg.ordf. VAME Annette Åsberg vame(at)swea.org
Reg.ordf. MAME Tina Klintmalm mame(at)swea.org
Reg.ordf. OAME Margaretha Talerman oame(at)swea.org
Reg.ordf. VEMA Monica Haglund vema(at)swea.org
Reg.ordf. MEMA Ann Winstanley mema(at)swea.org
Reg.ordf. OEMA Ingrid Westin oema(at)swea.org
Reg.ordf. Asien Karin Gibson Nyqvist asien(at)swea.org

Övriga Befattningar:
Sekreterare Johanna Fagerlund secretary(at)swea.org
Skattmästare Anna Engström treasurer(at)swea.org
Fondförvaltare Kerstin Eriksson-Splawn kerstin(at)wealthbydesignonline.com
Juridisk rådgivare Gita Paterson office(at)swea.org
Speciell rådgivare Christina Moliteus molicom(at)aol.com
Administrativ chef Katri Olander Serenius adminchef(at)swea.org Administratör

Sofia Fransson Krall office(at)swea.org
Kansliassistent Helena Litwak office(at)swea.org
Webbredaktör Jessica Sköld webmaster(at)swea.org
Redaktör Swea-NyttGinga Sewerin-Olsson sweanytt(at)swea.org

Margaretta Simpson sweanytt(at)swea.org

Redaktör Forum Elsa Maréchal editor(at)swea.org
Annonschef, PR Eva Malm advertising(at)swea.org
Annonsansvarig:
Europa  adseurope(at)swea.org
Amerika Jeanette Setterhag adsamerica(at)swea.org
SWEA Guiden Monica Rabe info(at)sweaguiden.com
Webbadresser: SWEA International www.swea.org

SWEA Lokalavdelningar:

REGION VÄSTRA AMERIKAS (VAME)
Arizona Ellinor Ellefson arizona(at)swea.org Hawaii

Monika Yarbrough hawaii(at)swea.org
Las Vegas Marita Kingman lasvegas(at)swea.org
Los Angeles Margaretha Laseen losangeles(at)swea.org
Orange County Karin Strömberg orangecounty(at)swea.org
San Diego Sofia Fransson Krall sandiego(at)swea.org
San Francisco Gun Bolin sanfrancisco(at)swea.org
Seattle Ia Dübois seattle(at)swea.org
Vancouver Lena Normén-Younger vancouver(at)swea.org

REGION MELLERSTA AMERIKAS (MAME)
Austin Anna Tallent austin(at)swea.org Chicago
 Tina O'Malley chicago(at)swea.org Dallas
 Pia Wichmann dallas(at)swea.org Denver

Camilla Manly denver(at)swea.org
Florida, South Katri Olander Serenius florida(at)swea.org
Houston Margret Kollén houston(at)swea.org
Michigan Christina Mai michigan(at)swea.org
Minnesota Malin Symreng minnesota(at)swea.org
New Orleans Kicki Casano neworleans(at)swea.org
Toronto Marianne Mannerheim toronto(at)swea.org

REGION ÖSTRA AMERIKAS (OAME)
Atlanta Camilla McKinney at lanta(at)swea.org
Boston Maria Persson Gulda boston(at)swea.org
New Jersey Birgitta Odqvist newjersey(at)swea.org
New York Gun Elisabet Dronge newyork(at)swea.org North
Carolina Sofie Lofors-Läck northcarolina(at)swea.org
Philadelphia Ann Charlotte Göransson philadelphia(at)swea.org
Virginia Beach Anna Lissnils-Morlock virginiabeach(at)swea.org
Washington DC Cecilia Browning washingtondc(at)swea.org

Har du skaffat e-
postadress, flyttat eller
bytt telefonnummer?
Hör av dig till mig
Ingrid Lööb
swea.adress@gmail.
com
0704-381192

VIKTIGT
MEDDELANDE:

SVERIGE-
MIDDAGEN
Årets Sverige-
middag kommer
att äga rum tors-
dagen den 11 aug
på Elite Park Hotel
Göteborg

SWEA är ett GLOBALT
NÄTVERK med ungefär
8000 svenska kvinnor i
74 avdelningar och 34
länder. Vi är den största
S v e r i g e f r ä m j a n d
e organisationen utanför
Sverige och vårt syfte är
att sprida svensk kultur
och tradition. SWEA ger
donationer och
stipendier på cirka 2
miljoner kronor per år.
SWEA är en icke
vinstdrivande ideell
organisation som utgör
ett nätverk och
skyddsnät för svenska
kvinnor utomlands och
ett starkt stöd för den
svenska industrin ute i
världen.

SWEA i ett
nötskal:

SWEA LUNCH PÅ
SAND I BÅSTAD
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REGION VÄSTRA EMA (VEMA)
Barcelona Margaretha Bernsten-Persson barcelona(at)swea.org
Costa Blanca Gunilla Westerlund costablanca(at)swea.org
Göteborg Åsa Norlin goteborg(at)swea.org
Holland Barbro Hilwig-Sjöstedt holland(at)swea.org Irland
 Erika Tiefensee irland(at)swea.org
Lissabon Jennie Andreasson lissabon(at)swea.org
London Rigmor Rutlin london(at)swea.org
Mallorca Britt Marie Ericson de Batle mallorca(at)swea.org
Marbella Rose-Marie Wiberg marbella(at)swea.org
Oslo Monica Olsson oslo(at)swea.org
South Africa Marie Wiberg southafrica(at)swea.org
Telemark Ulrika Gyllenhammar telemark(at)swea.org

REGION MELLERSTA EMA (MEMA)
Belgium Anna Karin Madsen belgium(at)swea.org
Berlin Kristina von Wrede berlin(at)swea.org
Frankfurt/HeidelbergAnita Kasper frankfurt(at)swea.org
Israel Gunilla Minzari israel(at)swea.org
Köln/Bonn Susann Stelling kolnbonn(at)swea.org
Luxemburg Anna Andersen luxemburg(at)swea.org
Malmö Tove Sjövall malmo(at)swea.org
Milano Therese Söderström milano(at)swea.org Paris

Ann-Sofie Cleverstam-Wikström paris(at)swea.org Rimini
Inger Ljunggren-Maioli rimini(at)swea.org

Rivieran Elisabeth Carrick rivieran(at)swea.org Rom
Christina Hallmert rom(at)swea.org

Tunisien Catarina Holmgren-Mejri tunisien(at)swea.org
Örestad Siv Arvelid orestad(at)swea.org

REGION ÖSTRA EMA (OEMA)
Athens Helene Bankefors-Palaghias athens(at)swea.org
Budapest Josefine Larsson budapest(at)swea.org
Dubai Pernilla Axberg-Karlsson dubai(at)swea.org
Genève Eva Törnqvist geneve(at)swea.org
Istanbul Helene Fredell istanbul(at)swea.org
Moskva Anna Gustafsson Bril moskva(at)swea.org
München Erika Sundström munchen(at)swea.org
Stockholm Josephine Carlsson stockholm(at)swea.org
Västerås Pia Edstam vasteras(at)swea.org
Warszawa Lisa Zettlin-Lindberg warszawa(at)swea.org
Wien Eva Jurkowitsch wien(at)swea.org Zürich

Anna Seefeldt zurich(at)swea.org

REGION ASIEN
Bangkok Erika Ng Björklund bangkok(at)swea.org
Beijing Anna Centerman beijing(at)swea.org Hong
Kong Margareta Lindgren hongkong(at)swea.org
Japan Jeanette Steenbrink japan(at)swea.org Kuala
Lumpur Maria Kjellberg-Harkins kualalumpur(at)swea.org
Perth Lisa Jahrsten perth(at)swea.org
Seoul Hedvig Lunden-Welden seoul(at)swea.org
Singapore Ingela Carlsson singapore(at)swea.org

EMA= Europa, Mellanöstern, Afrika
Amerikas=Nord-, Mellan- och Sydamerika

SWEA International Inc.
552 S. El Camino Real
Encinitas, CA. 92024
USA
+1 760 942 1100
office@swea.org

Pärson Lotta
Lejdarevägen 20
252 85 HELSINGBORG

Hildeman Lena
Kanikgatan 6
222 29 LUND

Ibraheem Hayfaa
Skaragatan 46
252 63 HELSINGBORG

Hansson Karin
Lilla Halalid 6
254 40 HELSINGBORG

Hill Lola
Tylösandsgatan 8
263 58 HÖGANÄS

Grimsland Gunilla
Norra Kustvägen 26 252
85 HELSINGBORG

Linell, Margareta
Landshövdingevägen 5D
262 52 ÄNGELHOLM

Ling Agneta
Hällebogård
261 91 LANDSKRONA

Medin Agneta
Sandskärsvägen 3
269 78 TOREKOV

Pettersson Seija
Bottengarnsvägen 9
262 91 ÄNGELHOLM

AHL PAULSSON Berit
Luggedevägen 6
260 23 KÅGERÖD

Arnold Babett
Vikingsgatan 15
254 38 HELSINGBORG

NYA SWEOR
HÄLSAS
VÄLKOMNA
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Avs:
Swea Örestad
Siv Arvelid
Korngatan 9
260 24 Röstånga


